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BIOCOLOR MERCERIZED

Filato lucido naturale in cotone organico d’origine e coltivazione biologica. Realizzato con una 
tecnologia ambientale esclusiva che permette di riutilizzare nel ciclo produttivo i prodotti per il 
trattamento di mercerizzo. Il primo ed unico cotone biologico mercerizzato che salvaguarda 
l’ambiente e riduce il consumo d’acqua e d’energia

Shiny natural yarn in organic cotton of organic origin and grown. Realized thanks to an 
exclusive environmental technology which allows the recovery in the production chain of the 
products for the mercerization treatment. The first and sole organic mercerized cotton which 
respects the environment and reduces water and energy consumption

PHILOSOPHY

Cotone biologico organico coltivato con metodi che integrano conoscenze antiche e 
moderne, per ridurre l’impatto delle attività agricole sull’ambiente e sulla salute degli agricoltori.
Equità sociale e rispetto dei diritti fondamentali dei lavoratori lungo tutta la filiera, con il 
riconoscimento di giusti salari e condizioni ambientali dignitose.
Rispetto dell’ambiente tramite l’impiego di tecnologie e processi di tintura ottimizzati che 
minimizzano gli inquinamenti, salvaguardando le risorse idriche.
Non tossicità a contatto con la pelle per garantire la salute umana, riducendo il rischio di 
allergie e malattie.
Sofficità e benessere con la consapevolezza di un prodotto migliore, ecocompatibile perchè 
contribuisce allo sviluppo sostenibile.

Organic cotton grown with methods that combine old and new knowledge, to reduce the 
impact of the agricoltural activities on the environment and the health of the farmers.
Social equity and respect of the workers’ basic rights all along the production chain, 
recognising correct salaries and respectable environmental conditions.
Environment respect thanks to the employ of optimized dyeing technologies and processes 
which reduce pollution and preserve the water resources.
Non-toxicity in contact with skin to guarantee human health and reduce the risk of diseases 
and allergies.
Softness and wellbeing with the awareness of a better product, ecofriendly because aiding in 
the sustainable development.

COLORS FOR LIFE è l’impegno di Monticolor ad indirizzare i suoi prodotti e le attività connesse alla 
loro produzione verso un nuovo modello di sviluppo in cui convivono attenzione per l’ambiente, 
rispetto per l’uomo e sostenibilità economica.
COLORS FOR LIFE is Monticolor engagement to direct its products and production related activities 
towards a new model of development where protection for the environment, care of mankind and 
economic sustainability coexist.
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BIOCOLOR MERCERIZED

100% Cotone Biologico Pettinato, Gasato, Mercerizzato
100% Organic Combed Cotton, Gassed, Mercerized
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MERENGUE      J903

PIUMA      J090

ARGENTO      J511

GRIFFIN      J102

GRIFONE      J986

PIGNA      J158

MORO      J373

VERDE CHIARO      J249

PERIDOT      J267

SALVIA      J009

FLUORITE      J886

JUNGLA      J885

MUSCHIO      J842

PROFONDO      J800

CORDA      J442

CARAMELLA      J621

BANANA      J647

SENAPE      J305

TERRACOTTA      J323

GHIAIA      J320

PLANT      J033



CREAM      J313

CONCHIGLIA      J315

ARGILLA      J730

HERMES      J690

CORALLO      J766

FUOCO      J044

HENNÈ      J089

GARDENIA      J268

CRISTAL ROSE      J269

PINK      J701

CICLAMINO      J705

GIACINTO      J756

VINACCIA      J782

PLUM      J830

PIOGGIA      J668

OPALE      J270

AMIDO      J314

BACCA      J097

CAMEO      J400

CHIANTI      J780

BORDEAUX      J781
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LUCE      J244

LICHEN      J833

CLOUD      J233

ROYAL      J151

BLU CANARD      J137

BLU KID      J266

BLU      J131

LUNARE      J271

STEAM      J274

ARIA      J154

NIAGARA      J272

HORIZON      J275

BLUETTE      J132

BLU MOON      J145

BIOBIANCO      J015

GRIGIO PERLA      J501

ALLUMINIO      J504

ASTRO      J046

BLU CHIARO      J981

FUMO      J505

NERO      J988
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SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

Composizione: 100% Cotone Biologico Pettinato, Gasato, Mercerizzato
Stock Service: Tutti i colori
Colori a Campione: Sì

SPECIAL CARES:
I colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso 
coloranti compatibili con disciplinare GOTS. Per ottenere il miglior risultato di smacchinatura si raccomanda l'utilizzo 
minimo di 3 guidafili.

Composition: 100% Organic Combed Cotton, Gassed, Mercerized
Stock Service: All colors 
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Shade card colors should be considered just as an indication. Color shade reproducibility might undergo certain 
limitations due to GOTS regulation restrictions. In order to achieve the best knitting result we recommend to knit the yarn 
using not less than 3 threadguides.

MONTICOLOR S.p.A.               Montirone, Brescia, Italy  -  Tel. +39 030 217 88 11   -  www.monticolor.com  -  info@monticolor.com

20CX00106
CENTROCOT

ETICHETTATURA CONSIGLIATA
SUGGESTED INTERNATIONAL SYMBOLS

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Water washing

ISO 105/C06

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

4 4 4 4 4 4 4

ISO 105/D01 ISO 105/E04 ISO 105/X12

Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing

discharge
on cotton

color
chancing

3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

4 (light colors)
3 (medium-dark colors)

Certified by ICEA
ICEA-TX-389

Monticolor is OCS 100 certified 
by ICEA 

ICEA-TX-389
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